31ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    10/10/2016

*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2016. Nós estamos na 15ª legislatura e na 43ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 62 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.

 *CHAMADA: Convido a Secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

 *AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a  ATA   da  30ª.  Sessão Ordinária, do    dia 03/10/2016. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.  



= Neste momento convido a Suplente de Vereador, SENHORA MARLENE ROSA DE OLIVEIRA DALLACOSTA, para que se dirija até a Tribuna  para proceder à entrega do DIPLOMA e prestar o compromisso de posse.

(Marlene entrega o Diploma)

[bookmark: _GoBack]= Solicito que a senhora Marlene estenda e mão direita em direção ao pavilhão nacional e proceda ao juramento.

“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DE SEU POVO.”

= Passaremos neste momento à assinatura do Termo de Posse.

( Marlene assina, Presidente Getúlio e Secretária Mirian)

= DECLARO EMPOSSADA COMO VEREADORA A SENHORA MARLENE ROSA DE OLIVEIRA DALLA COSTA e convido a mesma para tomar assento em seu lugar no Plenário .
 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 017/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 026/2016  – Executivo – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação de Proteção a Maternidade e Infância - APMI, e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Legislação, Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 018/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 027/2016  – Executivo – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação Casa da Sopa Amor e Caridade e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Legislação, Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 068/2016 – Osvaldino – Seja prestada homenagem póstuma aos Senhores EMANUEL RODRIGUES DA SILVA e RAFAEL KOTOWSKI, pioneiros da Vila Janete, através da denominação das rua 2 e 6 do referido bairro.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 071/2016 – Franciele – Solicito à administração municipal que sejam instalados pontos de ônibus em todos os bairros do nosso município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 072/2016 – Franciele – Solicita instalação de uma proteção ou cobertura em frente das UBS – Unidades Básicas de Saúde, de nosso município.
= Defiro a presente indicação.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE SESSÃO – Rosana – Justifica ausência na sessão ordinária do dia 03 de outubro de 2016.
= Em discussão a Justificativa apresentada. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= INFORMO AOS SENHORES VEREADORES QUE ESTA É A ÚLTIMA SEMANA PARA APRESENTAR AS MOÇÕES E TÍTULOS DE CIDADANIA HONORÁRIA A SEREM ENTREGUES ESTE ANO.
OS INTERESSADOS DEVEM PROTOCOLAR AS SUAS PROPOSIÇÕES ATÉ SEXTA FEIRA.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores. 

SECRETÁRIA: Senhor Presidente, informo que não há matérias inscritas na ordem do dia, não sendo necessária a chamada.

Não havendo matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada, demais munícipes e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Convidando a todos para próxima sessão ordinária no dia 17/10/2016, às 20 Hs. Dou por encerrada a 31ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  













